ОТЧЁТ 
о проведении мероприятия по экологическому просвещению обучающихся, пропаганде бережного отношения к окружающей среде –
экологический праздник «Сохраним лес от пожара с Эколятами»
для детей старшего дошкольного возраста

Цель: Закрепление экологических знаний, воспитание у детей гуманного отношения к природе и чувства ответственности за всё живое на нашей планете.
Задачи: 
1. Закреплять представление детей о необходимости бережного отношения к окружающей природе, растениям, животным, птицам.
2. Формировать представление о неразрывной связи человека с природой.
3. Расширять и закреплять знания детей о природе и её охране.
4. Расширять общий кругозор детей, способствовать развитию их творческих способностей.
5. Обогащать словарный запас детей, способствовать развитию связной речи.

В апреле 2023 года в МБДОУ ДС «Улыбка» г. Волгодонска были проведены мероприятия экологической направленности. Цикл мероприятий завершился театрализованным представлением – «День Земли с Эколятами» с детьми старшего дошкольного возраста (5-6 лет).
Международный День Земли, отмечаемый 22 апреля – это важный, особенный день, праздник чистой воды, земли и воздуха.
По традиции, в нашем детском саду, в этот день, воспитанников старшей группы принимают в ряды «Эколят» - юных друзей и защитников природы. Торжественное мероприятие посвящения прошло в форме увлекательного путешествия. Ребята пели, читали стихи о нашей планете Земля, был организован просмотр мультфильма про «Эколят – защитников природы», дети отгадывали загадки, девочки исполнили красивый танец цветов. Поиграли в поучительную игру «Чей домик?», провели эстафету «Посади цветы», а также в игровой форме закрепили правила поведения в природе. 
Наставниками наших юных эколят стали сказочные персонажи – хранители леса – Шалун, Тихоня, Умница и Ёлочка, роли которых исполнили дети подготовительной группы. За каждое выполненное задание Эколят дети получали частичку пазла – ¼ часть планеты Земля, в результате, к концу мероприятия сложили части в единое целое. Затем детям было предложено разместить на большой модели земли фигуры животного и растительного мира.
И кульминация праздника – посвящение детей в эколята, где ребята произнесли клятву настоящих Эколят, о том, что они будут всегда любить и бережно относится к природе, во всех её проявлениях, и герои праздника вручили медали «юных помощников природы» и исполнили гимн Эколят. 
Уже в дошкольном возрасте мы стараемся прививать детям любовь и желание заботиться о нашей планете, как о собственном доме. 


«День Земли — это день ответственности перед нашей планетой, ответственности перед людьми, которые её населяют, перед самой природой, частью которой мы являемся».
 (С.П. Капица)
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